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TÄISHÄÄLIKUD JA SULUTA KAASHÄÄLIKUD 
VEAOHTLIKE HÄÄLIKUTENA

I

Tekstid 1. vihikus lk 7

 Toimi 1. tööjuhendi järgi.

  1

1. Kana muunes muna. (1 viga)

2. Muri ooli kuri. (1 viga)

3. Oonu elas Võrus. (1 viga)

4. Ema peesi pesu. (1 viga)  

5. Elo müüras lumes. (1 viga)

6. Tänav oli luumine. (1 viga)  

Kokku: 6 viga

 2
1. Siinu nimi on Mari. (1 viga)

2. Lumi tuli täänavu vara. ( . . . . .  viga)  

3. Isa valas õli maha. ( . . . . .  viga)

4. Orav leesis oma peesas. ( . . . . .  viga)  

5. Tõnul oli siinine pinal. ( . . . . .  viga)

6. Alo onul oli puunane viile. (2 viga)

Kokku: 7 viga

 3
1. Mina ellan Türil. ( . . . . .  viga)  

2. Muri oli onule kurri.  ( . . . . .  viga)  

3. Kalev elas suvvel Kosel. (1 viga)

4. Tänavu oli pallav suvi. ( . . . . .  viga)  

1
vares

Tabel 1



29

III

Tekstid 1. vihikus lk 26

 Toimi 2. tööjuhendi järgi.

 9
1. Päike paittas kevadisi lilli. ( . . . . .  viga)

2. Väikke Vaike käittus näitusel viisakalt. ( . . . . .  viga)

3. Raiko hõikked ja ukse paugumine lõpetasid vaikkuse. (3 viga)

4. Kaupo tõukkas väikese palli pori-loikku. ( . . . . .  viga)

5. Väike audo sõittis mööda teed. ( . . . . .  viga)

Kokku: 10 viga

IV

Tekstid 1. vihikus lk 26

 Toimi 2. tööjuhendi järgi.

 10
1. Poiisid võivad Veiko auttoga sõida.  ( . . . . .  viga)

2. Päike on kaukel ning näib meiile väikesena. ( . . . . .  viga)

3. Raigo leitis aasalt lõokkese pesa. (2 viga)

4. Maido tõii Vaike koerale head toittu. ( . . . . .  viga)

5. Raiiner sõitab augustis Einariga Luisele külla. ( . . . . .  viga)

Kokku: 11 viga

3 A
auto

3 B
teater

Tabel 3

1 A
naine

2 A
luiged

2 B
haige

3 A
auto

3 B
teater

1 B
kaevur

Tabel 3
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 11
1. Kaidi leitis kaalika-vaost naeeri-taimi. (2 viga)

2. Kaire sõittab homme Leiliga Kaunasesse. ( . . . . .  viga)

3. Pauka haugus lõokkese pesa juures. ( . . . . .  viga)

4. Onu lõhub puit ja kaeevab maad. ( . . . . .  viga)

5. Vaike paittas poisi pead. ( . . . . .  viga)

6. Hommikul hõõgusid söeed köettud ahjus. ( . . . . .  viga)

7. Heiki hõikub lauta juures Kaupot. (2 viga)

Kokku: 12 viga

 12
1. Kaido ja Kairit tõukkasid kuuli ja hüppasid kaukust. (2 viga)

2. ( . . . . .  viga)

3. Rauul kukkus sauna taga aukku. ( . . . . .  viga)

4. Maido ja ta õeed tõiid heinad lauda-lakka. (2 viga)

5. Poisid nägid, kuitas jõees väike paat kõikkus. ( . . . . .  viga)

6. Päige soojendas Heiki uut autot. ( . . . . .  viga)

Kokku: 12 viga

 13
1. Maido sõittis Paikuselt audoga näittusele. (3 viga)

2. Eile toodi Kaupole Paiidest kaks lauta. (2 viga)

3. Kaili kleitis oli paar väigest aukku. ( . . . . .  viga)

4. Raimo pere sõitab aukustis laevaga reisima. ( . . . . .  viga) 

5. Koidikul kostus kaukelt Laura naeeru. ( . . . . .  viga)

6. Tema hõikkeid kuulis ka Heiki.  (1 viga)

7. Ain läks õeele laste-sõiime järele. ( . . . . .  viga)

8. Vaike sööb leiiba võika. ( . . . . .  viga)

Kokku: 17 viga

Paljud jõed saavad alguse jäiisest lumega kaettud mäestikust.
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IV

Tekstid 1. vihikus lk 32

 Toimi 2. tööjuhendi järgi.

 7
1. Valdur ja Hardi jooksid hirmunult metsast koju. ( . . . . .  viga)

2. Poisid teatasid sõprale, et nägid huntte.  ( . . . . .  viga)

3. Hundid kõntisid männdide all.  ( . . . . .  viga)

4. Tütrukud puhhkesid naerma.  ( . . . . .  viga)

5. Nad ei uskunud poiste juttu. ( . . . . .  viga)

6. Tüdrukud olid ise metsas ja korrjasid käbisid. ( . . . . .  viga)

7. ( . . . . .  viga)

Kokku: 9 viga

 8
1. Võttsin korvi ja läksin mettsa mustikaid ottsima.  ( . . . . .  viga)

2. Korrjasin ka pohhli ja patrikust pilvikuid.  ( . . . . .  viga)

3. Puudelt lankevad lehed ja põltudel unndavad masinad. ( . . . . .  viga)

4. Täna õhtul lubasid Virge ja Helga kappsaid kassta. ( . . . . .  viga)

5. Karttulid vajavad ka kasstmist. ( . . . . .  viga)

6. Neid aitas suvine hoo-vihm. ( . . . . .  viga)

7. Madli kinkkis lapsele musta vesti ja värrvilise suve-mütsi. ( . . . . .  viga)

8. Marge kuttsus mõned sõprad sünni-päevale.  ( . . . . .  viga)

9. Kaks sõppra ei saanud parki tulla. ( . . . . .  viga)

Kokku: 18 viga

Valdur tunnistas neile, et ta kuulis ainult okkste prõkksumist. 

1 A
sõrmus

1 B
kümnes

2 A
kurgid
varbad

2 B
sõstar
õhtu

tempel

3 A
kobras

3 B
kapsas
tütred

Tabel 4


